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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Збільшення довговічності й надійності деталей 

автомобілів - одна з найважливіших проблем для різних галузей народного 

господарства України. Заміна зношених деталей, що вийшли з ладу, і наступне 

переналагодження забирають тривалий час, що знижує продуктивність праці й 

значно підвищує матеріальні витрати.  

Розроблення технологічного процесу технічного обслуговування та ремонту 

заднього моста 21251-2402010 з проектуванням ремонтної дільниці та вибором 

спеціалізованого і контрольно-вимірного обладнання, оснастки та інструменту є 

актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень 

магістерської роботи. 

Мета роботи: розроблення проекту дільниці ремонтного цеху для технічного 

обслуговування та ремонту заднього моста 21251-2402010 з дослідженням методами 

відновлення та зміцнення деталей наплавленням, які експлуатуються в умовах 

зношування й різних видів циклічних навантажень. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес технічного обслуговування та ремонту заднього моста 21251-

2402010 з дослідженням методами відновлення та зміцнення деталей наплавленням, 

які експлуатуються в умовах зношування й різних видів циклічних навантажень.  

Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, 

порівняльний, науково-прикладний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

- розроблено теоретичні представлення до наплавленої деталі як 

багатошарової конструкції, кожний із шарів якої має своє функціональне 

призначення й вносить свій вклад у напружено-деформований стан деталі в цілому й 

впливає на її експлуатаційні властивості, термін служби й можливість 

багаторазового відновного наплавлення; 

- досліджено способи проведення технічного обслуговування та ремонту 

заднього моста 21251-2402010; 

- розроблено технологічний процес технічного обслуговування та ремонту 

заднього моста 21251-2402010, для якого вибрано обладнання, оснащення, 

контрольно-вимірювальний інструмент, розраховано норми часу; 

- підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології; 

- встановлені результати експериментів у вигляді графічних залежностей;  

- спроектовано ремонтну дільницю. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес технічного обслуговування та 

ремонту заднього моста 21251-2402010, який може бути впроваджений в умовах 

реального ремонтного виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування 

виробничого устаткування, яка може бути використана при проектування ремонтної 

дільниці. Експериментально встановлено методами відновлення та зміцнення 
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деталей наплавленням, які експлуатуються в умовах зношування й різних видів 

циклічних навантажень.  

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародної 

науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17-18 листопада 2016 року. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 160 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд ремонту автомобілів як виробничий процес 

відновлення втраченої ними працездатності виник одночасно з появою транспорту. 

В загально-технологічному розділі представлена технічна характеристика 

автомобіля ИЖ–2126, заднього моста автомобіля ИЖ–2126, умов роботи і основних 

процесів зношування вузла. Зроблено висновки та постановка завдання на 

магістерську роботу. 

В технологічному розділі розглянута діагностика заднього моста ИЖ–2126. 

Розроблено технологічний процес розбирання заднього моста автомобіля ИЖ–2126. 

Проведено обкатування заднього моста. Представлено технічне обслуговування 

заднього моста автомобіля ИЖ–2126, визначено норми часу і представлено перелік 

устаткування для технологічного процесу ремонту. 

В конструкторському розділі розроблено конструкцію пристосування для 

розбирання і складання заднього моста автомобіля ИЖ–2126. Проведено ряд 

розрахунків і представлено технологічну послідовність виконання робіт на 

пристосуванні.  

В спеціальному розділ розглянуто особливості використання систем 

автоматизованого проектування  

в умовах сучасного комп’ютерно-інтегрованого виробництва, а також 

інформаційне забезпечення САПР. 

В науково-дослідному розділі представлено результати дослідження 

методами відновлення та зміцнення деталей наплавленням, які експлуатуються в 

умовах зношування й різних видів циклічних навантажень. 

В проектному розділі спроектовано дільницю ремонтного цеху для ТО 

ремонту заднього моста 21251-2402010. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» приведено техніко-

економічне обґрунтування вибраного способу ТО та ремонту. Зроблено розрахунок 

вартості ТО та ремонту деталі, економічного ефекту від впровадження 

запропонованого технологічного процесу ТО та ремонту деталі. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання  вимоги правил безпеки праці під час ремонту і заходи для застереження 

нещасних випадків. Проведено розрахунок освітлення виробничих приміщень. 

Визначено режиму радіаційного захисту для дільниці. 
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В розділі «Екологія» розглянуто питання безпека життєдіяльності на 

підприємстві і промислова санітарія на робочому місці. 

У загальних висновках щодо магістерської роботи розроблено 

технологічний процес технічного обслуговування та ремонту заднього моста 21251-

2402010 з дослідженням методами відновлення та зміцнення деталей наплавленням, 

які експлуатуються в умовах зношування й різних видів циклічних навантажень. 

Для спрощення операцій по ТО та ремонті було розроблено конструкцію 

спеціального пристосування. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86. 

В графічній частині приведено задній міст 21251-2402010 автомобіля ИЖ 

2126; редуктор заднього міста автомобіля ИЖ 2126; стенд для розбирання редуктора 

заднього моста; знімач тормозного барабана; пристрій для контролю діаметрів  при 

бесцентровому шліфуванні; стенд для випробування заднього моста; розподіл 

залишкових напружень і мартенситної фази у наплавленому й основному металах; 

результати експериментальних досліджень; дільниця для технічного 

обслуговування та ремонту заднього моста 21251-2402010. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Прийняті в магістерській роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати дільницю ремонтного цеху для технічного обслуговування та ремонту 

заднього моста 21251-2402010 і досягти покращення показників технологічного 

процесу відновлення. 

Використання пристосування, пристроїв, діагностичних комплексів та 

приладів дозволило підвищити якість ремонту, технічного обслуговування та 

діагностики заднього моста. 

При дослідженнях виконано детальний аналіз методів відновлення та 

зміцнення деталей наплавленням, які експлуатуються в умовах зношування й різних 

видів циклічних навантажень. 

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих 

проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного 

процесу відновлення знизилася собівартість ремонту півосі, а також техніко-

економічні показники. 
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АНОТАЦІЯ 

Якимів Н.В. Проект дільниці ремонтного цеху для технічного обслуговування 

та ремонту заднього моста 21251-2402010 з дослідженням методів відновлення та 

зміцнення деталей наплавленням, які експлуатуються в умовах зношування й різних 

видів циклічних навантажень. 8.07010601 «Автомобілі і автомобільне 

господарство». – Тернопільський національний технічний університет імені Івана 

Пулюя. – Тернопіль, 2017. 

В магістерській роботі виконано розроблення проекту дільниці ремонтного 

цеху, представлені технології заднього моста 21251-2402010. 

Ключові слова: РЕМОНТ, ШЕСТЕРНЯ, ДЕТАЛЬ, ВІДНОВЛЕННЯ, 

ДІАГНОСТИКА. 

 

ANNOTATION 

 

Plans and specifications of repair shop area for the rear axle 21251-2402010 

maintenance and repair including the study of coating recovery and hardening methods of 

parts which are exposed to tribo- and cyclic loading. 8.07010601 "Cars and Automobile 

Economy". - Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University.  - Ternopil, 2017. 

The master work concerns the repair shop area development. The technologies for 

rear axle 21251-2402010 maintenance and repair are presented  

Keywords: REPAIR, GEAR, PARTS, REHABILITATION, DIAGNOSTICS. 


